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                                                                                                                      PODGORICA   
                                                                              
Savjet za privatizaciju na sjednici od 29. septembra 2009. godine, prihvatio je Sporazum o ulaganju, 
koji je zaključen 22. oktobra 2009. godine, između AD „Jadransko brodogradilište“ Bijela, DOO „Adriatic 
Marinas“ Tivat i „Compositeworks“ Francuska, kojim su definisani uslovi za realizaciju projekta razvoja 
nove djelatnosti vezane za remont jahti. Ovim sporazumom kompanije DOO „Adriatic Marinas“ Tivat i 
„Compositeworks“  Francuska bi trebalo da investiraju sredstva u iznosu od 7,5 miIiona eura za razvoj 
nove kompanije za remont jahti. Takođe, 22. oktobra 2009. godine, potpisan je i Protokol između AD 
„Jadransko brodogradilište“ Bijela i DOO „Adriatic Marinas“ Tivat, u cilju dodatnog preciziranja odnosa 
između ovih kompanija. Strane potpisnice su se, shodno ovom Protokolu saglasile da DOO „Adriatic 
Marinas“ Tivat, za svoj ulog dobije 80% vlasništva u joint venture-u, a AD „Jadransko brodogradilište“ 
Bijela, za svoj ulog 20% vlasništva u joint venture-u i sredstva u iznosu od 2 milona eura.   
 
S obzirom da je Vlada Crne Gore je 19. novembra 2010. godine, zaključila Ugovor o koncesiji sa AD 
„Jadransko brodogradilište“ Bijela za dodjelu koncesije za privredno korišćenje luke na području K.O. 
Bijela, na period od 30 godina i da je s tim u vezi potrebno da se izvrši davanje dijela površine u 
podkoncesiju shodno zaključenom Sporazumu i Protokolu, Ministarstvo saobraćaja i pomorstva 
podržava namjeru AD „Jadransko brodogradilište“ Bijela za davanje dijela površine u podkoncesiju. 
Naročito, ovdje treba imati u vidu namjeru  AD „Jadransko brodogradilište“ Bijela, za uvođenjem novih 
tehnologija izgradnje i remonta plovnih objekata, kao i aktivnosti usmjerenih na stvaranju konkurentske 
pozicije na tržištu brodoremonta. U tom smislu AD „Jadransko brodogradilište“ Bijela može da, uz 
saglasnost Vlade, prenese dio ili sva prava i obaveze iz Ugovora o koncesiji na treće lice, shodno 
Zakonu o lukama.  
 
Imajući u vidu navedeno, predlažemo da se imenuje Pregovarački tim za davanje dijela površine u 
podkoncesiju kompanijama DOO „Adriatic Marinas“ Tivat i „Compositeworks“  Francuska, s ciljem 
realizacije projekta izgradnje pogona za popravku i servisiranje jahti u Bijeloj.  
 
Predlažemo da članovi Pregovaračkog tima budu: 
 

- Aleksandar Tičić, Savjetnik predsjednika Vlade Crne Gore za  privatizaciju i kapitalne projekte; 
- Snežana Đurković, Samostalni savjetnik za razvoj pomorstva, u Ministarstvu saobraćaja i 

pomorstva; 
- Stanko Zloković, Predsjednik Odbora direktora AD „Jadransko brodogralište“ Bijela. 

 
S poštovanjem,                                                                                            
 
Dostavljeno:                                                                                                    MINISTAR                                                                              
-Naslovu  
-Arhivi                                                                                                dr Andrija Lompar  




